Nr. 2273/2003 Im Einklang mit den im Wertpapierprospekt der Ströer Out-of-Home Media AG, Köln, vom 2. Juli 2010 dargestellten Informationen gibt die Morgan Stanley Bank AG als Stabilisierungsmanager bekannt,

Bekanntmachung nach Art. 9 Abs. 3 der Verordnung (EG)

dass während des Stabilisierungszeitraums, der bis zum 12. August 2010 (einschließlich) lief, folgende Stabilisierungsmaßnahmen durchgeführt wurden:

Datum der Kursstabilisierung Kursspanne in EUR 19.75 bis 20.00 15. Juli 2010 16 Juli 2010 19.75 bis 20.00

30. Juli 2010 19,50 bis 19,50 10. August 2010 19.25 bis 19.25 11. August 2010 19.00 bis 19.15 12. August 2010 18,90 bis 18,97

Mit der Kursstabilisierung wurde am 15. Juli 2010 begonnen. Der letzte Tag, an dem Stabilisierungsmaßnahmen durchgeführt wur-

den, war der 12. August 2010. Im Rahmen der Platzierung hat die Morgan Stanley Bank AG, die ihr im Namen des Konsortiums im

Zusammenhang mit der Platzierung von 17.906.238 Aktien (ohne

Mehrzuteilung) der Ströer Out-of-Home Media AG eingeräumte Option, bis zu 1.790.624 weitere Aktien der Ströer Out-of-Home Media AG zum Platzierungspreis zu erwerben (Greenshoe-Option),

in der Höhe von 640.000 Aktien ausgeübt.

Frankfurt am Main, im August 2010

Morgan Stanley Bank AG